
ATA DOS TRABALHOS DA 35ª SESSÃO ORDINÁRIA DA 3ª SESSÃO LEGISLATIVA DA 18ª 
LEGISLATURA. 
ABERTURA: Aos onze dias do mês de dezembro do ano dois mil e vinte e três, realizou-se no Edifício 
da Câmara Municipal de Caconde, situado na Rua Duque de Caxias, n° 123, a trigésima quinta sessão 
ordinária da terceira sessão legislativa da décima oitava legislatura, presidida pelo Vereador Presidente 
Danilo Lima Cipollini e secretariada pelo Vereador Silvano Aparecido Ferreira, 2° Secretário. Às dezeno-
ve horas foi feita a verificação de presença e havendo número legal, o sr. Presidente, sob a proteção 
de Deus, declarou abertos os trabalhos e solicitou ao Vereador 2° Secretário que procedesse a Chama-
da Regimental. Constatando-se a presença de todos os Vereadores, passou-se ao EXPEDIENTE, que 
constou do seguinte: Foi lida e aprovada por unanimidade, sem discussão, a ata da 34ª Sessão Ordiná-
ria, realizada no dia 04/12/2023. Foram lidas correspondências de diversos órgãos, as quais serão ar-
quivadas na Secretaria da Câmara. Foi dado ciência do Projeto de Decreto Legislativo nº 006/2023, de 
autoria do Vereador Silvano Aparecido Ferreira, dispondo sobre concessão de Título de Cidadania Ca-
condense. Ato contínuo, o sr. Presidente nomeou uma Comissão Especial composta por seis membros, 
dentre eles o Vereador autor da propositura, para sua apreciação: Silvano Aparecido Ferreira, Sandro 
Aparecido Martins, Márcio Donizetti de Souza, Antonio Ernesto Fagundes, Ivani Aparecida de Souza 
Possate e Edvaldo Elias Goulart. Recebemos com os devidos pareceres das Comissões competentes, as 
seguintes proposituras: Projeto de Lei nº 055/2023, do Executivo Municipal, que altera o art. 1º da Lei 
Municipal nº 2.912, de 11/07/2023 e sua ementa; Projeto de Lei nº 056/2023, do Executivo Municipal, 
que autoriza o Município da Estância Climática de Caconde a doar os Lotes 08 e 09, Quadra “A” do Dis-
trito Industrial “Sebastião Mathias Thomé” à Empresa Guardian Coffee Comércio de Café e dá outras 
providências; Projeto de Lei nº 005/2023, de autoria da Vereadora Isabella Flamínio de Paiva, que dis-
põe sobre denominação de logradouro público; Projeto de Lei nº 006/2023, de autoria da Vereadora 
Isabella Flamínio de Paiva, que dispõe sobre denominação de logradouro público e, Projeto de Lei nº 
007/2023, de autoria da Vereadora Isabella Flamínio de Paiva, que dispõe sobre denominação de lo-
gradouro público; Requerimento nº 034/2023, de autoria dos Vereadores Sandro Aparecido Martins, 
Danilo Lima Cipollini e Silvano Aparecido Ferreira, requerendo ao sr. Prefeito Municipal, informações re-
ferentes às construções realizadas ao redor da represa e dejetos que são nela lançados e, Requerimen-
to nº 035/2023, de autoria do Vereador Richard Silva Ferfoglia Maguim, requerendo ao sr. Prefeito, in-
formações sobre a não adesão ao Compromisso Nacional Criança Alfabetizada. Terminada a leitura do 
Expediente e não havendo oradores previamente inscritos no Expediente, o sr. Presidente deixou livre 
a palavra aos Presidentes das Comissões Permanentes para marcação de reuniões e outras informa-
ções. Com a palavra o Vereador Richard Silva Ferfoglia Maguim, Presidente da Comissão de Justiça e 
Redação, disse que não existem projetos pendentes em sua Comissão. Com a palavra os Vereadores 
Edvaldo Elias Goulart, Presidente da Comissão de Obras; Isabella Flamínio de Paiva, Presidente da Co-
missão de Finanças e Orçamento e Sandro Aparecido Martins, Presidente da Comissão de Saúde, disse-
ram que após a sessão conversarão com os demais membros das Comissões para marcar a próxima 
reunião. Continuando, passou-se à TRIBUNA LIVRE. Não havendo inscritos, foi feita a Chamada para 
Verificação de Quorum. Havendo quorum, passou-se à ORDEM DO DIA. Primeiramente, foi aprovado 
por unanimidade, após comentários da Vereadora Isabella Flamínio de Paiva, Presidente da Comissão 
de Finanças e Orçamento, o Projeto de Lei nº 040/2023, do Executivo Municipal, que estima o 
Orçamento Municipal para o Exercício de 2024 e dá outras providências; Foi também aprovado por 
unanimidade, sem discussão, o Projeto de Lei nº 055/2023, do Executivo Municipal, que altera 
o art. 1º da Lei Municipal nº 2.912, de 11/07/2023 e sua ementa; Continuando,  foi aprovado por una-
nimidade, após comentários da Vereadora Isabella Flamínio de Paiva, o Projeto de Lei nº 
056/2023, do Executivo Municipal, que autoriza o Município da Estância Climática de Caconde a 
doar os Lotes 08 e 09, Quadra “A” do Distrito Industrial “Sebastião Mathias Thomé” à Empresa Guardi-
an Coffee Comércio de Café e dá outras providências; Em seguida, foram aprovados por unanimidade, 
sem discussão, os seguintes Projetos de Leis do Legislativo Municipal: Projeto de Lei nº 005/2023, 
de autoria da Vereadora Isabella Flamínio de Paiva, que dispõe sobre denominação de logra-
douro público; Projeto de Lei nº 006/2023, de autoria da Vereadora Isabella Flamínio de 
Paiva, que dispõe sobre denominação de logradouro público e, Projeto de Lei nº 007/2023, de 
autoria da Vereadora Isabella Flamínio de Paiva, que dispõe sobre denominação de logradouro 
público. A Mesa encarregar-se-á de remeter os respectivos Autógrafos de Leis ao sr. Prefeito Municipal.  
Foi aprovado por unanimidade, após comentários dos Vereadores Sandro Aparecido Martins e Isabella 
Flamínio de Paiva, o Requerimento nº 034/2023, de autoria dos Vereadores Sandro Apareci-
do Martins, Danilo Lima Cipollini e Silvano Aparecido Ferreira, requerendo ao sr. Prefeito Mu-
nicipal, informações referentes às construções realizadas ao redor da represa e dejetos que são nela 
lançados. Finalizando, foi aprovado por unanimidade, sem discussão, o Requerimento nº 
035/2023, de autoria do Vereador Richard Silva Ferfoglia Maguim, requerendo ao sr. Prefeito, 
informações sobre a não adesão ao Compromisso Nacional Criança Alfabetizada. Terminada a Ordem 
do Dia e não havendo matéria a ser anunciada para a ORDEM DO DIA DA PRÓXIMA SESSÃO, o sr. 
Presidente concedeu a palavra para EXPLICAÇÃO PESSOAL, quando usaram da palavra todos os Ve-



readores. Nada mais havendo a tratar, o sr. Presidente agradeceu a presença de todos, declarando en-
cerrados os trabalhos desta Sessão, do que, para constar, mandou lavrar a presente ata, que depois 
de lida, se aprovada, será por mim assinada,                      1º Secretário, pelo sr. Presidente e pelo 
Vereador 2º Secretário. 
 
Observação: A íntegra desta Sessão encontra-se gravada em DVD, de acordo com a Reso-
lução nº 001/2010, que instituiu a Ata Eletrônica na Câmara Municipal de Caconde. 
 
 
PRESIDENTE: 

1° SECRETÁRIO: 

2° SECRETÁRIO: 

 


